

**Proces Verbal încheiat  
astăzi 03.08.2021 în ședința extraordinară a Consiliului Local Cumpăna**

Sedința extraordinară din data de **03.08.2021** s-a desfășurat în sala de la Centrul Multifuncțional de Asistență Socio – medicală Cumpăna cu respectarea măsurilor care se impun pentru protecția și prevenirea transmiterii virusului SARS COV2.

Convocatorul sedinței, proiectele de hotărâri și documentele aferente au fost înaintate în data de 30 iulie 2021 prin grupul de WhatsApp al Consiliului Local Cumpăna, așa cum a fost stabilit în regulamentul de organizare și funcționare. Secretarul general al comunei a pus la dispoziție comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Cumpăna 2 dosare cu proiectele de hotărâri și documentele aferente.

Sedința este transmisă live pe pagina de facebook a instituției și înregistrată.

Sunt prezenți 16 consilieri locali din numărul total de 17. ( Doamnei consilier Dina Georgiana i-a fost încetat mandatul ).

Participă doamna primar, secretarul general al comunei Cumpăna, contabilul șef al primăriei Cumpăna, d-na Paula Vintila, contabil la S.C. Salubritate și Gospodărie Cumpăna SRL. De asemenea la sedință este prezent dl. Dabija Adrian Florin, persoana propusă pentru funcția de administrator- director general al S.C. Salubritate și Gospodărie Cumpăna SRL.

Secretarul general al comunei Cumpăna da citire procesului verbal al sedinței anterioare. Nefiind obiecțiuni se supune aprobării.

- D-na Braga Victoria, în calitate de președinte de ședință deschide sedința.

**Se dă citire ordinii de zi cu următoarele puncte:**

**1. Proiect de hotărâre privind revocarea doamnei POPA MIHAELA din funcția de administrator – director general, numirea domnului DABIJA ADRIAN-FLORIN în funcția de administrator – director general și modificarea componenței Consiliului de administrație al S.C. SALUBRIZARE ȘI GOSPODĂRIE CUMPĂNA SRL.**

Se ia în discuție adresa cu nr.15621/21.07.2021 înaintată de doamna POPA MIHAELA, administrator al S.C. Salubritate și Gospodărie Cumpăna SRL, prin care notifică renunțarea la mandat, conf. art.4, lit. i) din Contractul de mandat nr. 6892/15.04.2020;

Doamna primar precizează că în data de 21 iulie doamna Popa M. a înaintat demisia. Nu a fost prima dată când a înaintat o demisie, a mai continuat activitatea o perioadă considerând că nu își poate sacrifica timpul pentru acest salariu.

Activitatea de colectare a deșeurilor trebuie să continue deoarece cetățenii sunt cei care suferă în urma unor servicii de slabă calitate.

Vom funcționa tot în acest sistem de colectare până la preluarea de către ADI Dobrogea Constanta ( sistem de deșuri integrat), chiar dacă este foarte greu și îmi asum răspunderea pentru tot ce înseamnă munca societății de salubritate.

Fiind vacantat postul de director – administrator, va explic de ce am înaintat propunerea de ocupare a acestui post tot de către un om al comunei Cumpăna, Dabija Adrian Florin.

Societatea de salubritate are activitatea de contabilitate externalizată.

Trebuie să înțelegem că pentru a menține comuna curată trebuie să facem front comun.

**Dl. consilier Imosanu :**

- Din explicatii intelegem ca doamna Popa M. Si-a dat demisia petru ca nu putea lucra cu „tiganii”.
- Rapoartele pe care le-a facut doamna Popa Mihaela in legatura cu persoanele care nu au legatura cu societatea de salubritate dar sunt platite de la aceasta, daca este adevarat.
- Daca a existat o societate de consultanta contractata pentru activitatea societatii.
- Daca exista o notificare din partea S.C. Polaris pentru recuperarea unor sume de bani la la comuna Cumpana.
- Daca exista vreun conflict de interes cu un reprezentant din Consiliul de administratie si S.C. Polaris.
- Cu cat este mai mic salariul directorului de la societatea de salubritate si salariul directorului Clubului sportiv ?  
Nu am nimic cu persoana propusa pentru ocuparea functiei, singura problema pe care o semnalez este lipsa de experienta in acest domeniu.
- Si o alta problema daca a fost organizata o procedura pentru ocuparea postului.

**Doamna primar :**

Este curios cum o persoana care nu a fost atat de interesata de activitatea Consiliului Local in cadrul SC Salubritate si Gospodarie SRL de toate problemele acestea , expune aceste probleme in plen pe fundalul unor informatii trunchiate.

Nu vreau sa mai vorbesc despre dna Mihaela Popa, intrebati- o doar care a fost relatia cu omul Mariana Gaju de a lungul timpului.

Legat de conflictul de interese la care faceti referire nu exista un astfel de conflict.

Legat de plata unor persoane care nu lucreaza SC dar sunt platite este iar o dezinformare. Persoanele respective presteaza activitati tot in comunitate.

Cu privire la salariul directorului Clubului Sportiv nu este nici un secret ca remuneratia acestuia este mai mare decat cea a directorului SC. Fiecare salariu aprobat are in spate documente justificative.

Referitor la propunerea pentru postul de director in persoana domnului Dabija Florin intr-adevar nu are experienta din punctul de vedere al activitatii de salubritate dar a dovedit pe parcursul anilor anteriori ca este un om de echipa dedicat muncii. Mai mult a terminat si o facultate iar acum este inscris si la master, ceea ce denota ambitie.

Consider ca este nevoie de continuitate in activitatea societatii, mai ales ca suntem in plina vara, iar documentele trebuiesc modificate si inaintate structurilor abilitate.

Problemele reale sunt datoriile acumulate in ultimile luni, iar explicatiile le dau pentru ca locuitorii comunei sa cunoasca situatia reala a activitatii societatii de salubritate.

Asa cum investim in sport si in cultura, trebuie sa investim si in salubritate, nu am spus ca am ceva impotriva activitatilor sportive si ale ansamblurilor populare.

**Domnul consilier Ionita Marius :** Am propus un amendament ca angajarea sa se faca pentru un an. Proiectele de investitii la care va referiti ar trebui propuse de catre noul director.

**Doamna primar :** Dupa un an de zile, se va face o evaluare a activitatii, daca indicia de performanta nu au fost indepliniti, atunci putem vorbi despre o revocare. Dar din punctul de vedere al documentelor inaintate la camera de comert, n u este bine deoarece si aceste modificari dureaza ceva timp.

**Doamna consilier Braga :** Domnul Ionita Marius cred ca a vrut sa intrebe pe ce criterii a fost aleasa persoana pentru a ocupa aceasta functie.

**Doamna primar :** pe increderea primarului, primarul este cel criticat pentru tot.

**Dl. consilier Ionita Marius :** Consiliul Local este actionarul unic, Consiliul de administratie este cel care administreaza, iar directorul ia decizii pe bani publici si trebuie sa fie o persoana capabila.

Este invitat dl. Dabija Florin sa se prezinte: activitatea profesionala, are cunostinta de ceea ce inseamna activitatea in comuna Cumpana legat de domeniul salubritarii , cunoaste comuna foarte bine.

Recunoaste ca nu are experienta necesara, dar este dornic sa lucreze si sa managerieze cat mai bine aceasta activitate.

**Dl. consilier Tufa George :** Dumneavoastra aveti o pozitie executiva, daca veti merge mult timp pe teren, veti omite din lucrarile executiv.

Avem nevoie de un ordonator de credite, veti avea nevoie de timp pentru gestionarea documentelor. Nu puteti face munca de jos, aveti o pozitie executiva.

**Dl. consilier Brinza Iulian :** ca sa faci o munca de birou trebuie sa stii cu ce te confrunti pe teren.

**Dl. consilier Petcu :** nu avem nimic personal cu dumneavoastra. Dvs. va pricepeti sa intocmiti un contract ?

Trebuie eliminat acest heurupism. Dl. Dabija nu mi-a demonstrat nimic. Enumerati 3 lucruri din Fisa postului.

**D-na primar :** Consiliul de administratie este format din specialisti si va ajuta directorul la intocmirea documentelor economice si juridice, ce va suplini lipsa de experienta a noului director. Un director nu poate fi tot timpul la costum si la cravata.

**D-na consilier Braga :** Cum credeti ca societatea de salubritare se va descurca daca jumatate din populatie nu va plati taxa.

Dl. Dabija : sunt metode legale de recuperare a sumelor.

**Dl. consilier Brinza :** societatea factureaza catre comuna tarifele si Primaria se ocupa de recuperarea sumelor si nu societatea.

**Dl. consilier Imosanu :** propune ca o perioada de timp ( 2 luni) , actualul director sa il indrume pe dl. Dabija.

Raspuns : din punct de vedere legal nu exista o prevedere legala pentru o astfel de propunere.

**Se supune la vot primul amendament, al d-lui Ionita , si anume perioada pentru care sa fie incheiat contractul de mandat pentru administrator – director general sa fie de 1 an :  
-6 voturi pentru, 10 voturi impotriva.**

**Se supune la vot amendamentul d-lui Imosanu, si anume ca doamna Popa Mihaela sa mai ramana la societate inca 2 luni:  
-6 voturi ”pentru”, 10 voturi ”impotriva”.**

Avand in vedere **Proiectul de hotarare cu nr. 95/30.07.2021** si referatul de aprobare al initiatorului, primarul comunei Cumpana se supune aprobarii :

- Revocarea incepand cu data de 9 august 2021 din functia de administrator – director general al S.C. Salubritare si Gospodarie Cumpana SRL a doamnei Popa Mihaela.

- Numirea domnului DABIJA ADRIAN-FLORIN, în funcția de administrator – director general al S.C. Salubritare și Gospodărie Cumpăna SRL pe o perioadă de 4 ani, începând cu data de 09.08.2021, la care Consiliul Local Cumpăna are calitatea de asociat unic.

- Contractul de mandat care cuprinde obiectivele și criteriile de performanță propuse a fi îndeplinite de administrator – director general. Contractul de mandat se încheie pe o perioadă de 4 ani, având puteri depline cu posibilitatea prelungirii în condițiile îndeplinirii de către administrator – director general a obligațiilor asumate prin contract.

- cererea cu nr. 16574/02.08.2021 a domnului Bogdan Dima prin care își exprima intenția de a face parte din Consiliul de Administrație al S.C. Salubritate și Gospodărie Cumpăna SRL, ca urmare a revocării contractului de mandat al domnului Ivanescu Valeriu, aprobat prin H.C.L. nr. 31/24.02.2021.

- Administrarea S.C. Salubritate și Gospodărie Cumpăna SRL se efectuează de către membrii Consiliului de Administrație pe perioada mandatului, în următoarea componență:

- OPREANU DĂNUȚ
- STANCU CORNELIA
- GAVRILĂ – DIMA BOGDAN – TEONIU

- Atribuțiile, sarcinile și responsabilitățile Consiliului de Administrație sunt cele prevăzute în H.C.L. nr.67/29.07.2010 cu modificările și completările ulterioare aduse de Consiliul Local sau alte acte normative.

- Contractul de mandat pentru dl. Gavrilă – Dima Bogdan – Teoniu, membru al Consiliului de Administrație al S.C. Salubritate și Gospodărie Cumpăna SRL.

- Actualizarea Actului Constitutiv al S.C. Salubritate și Gospodărie Cumpăna SRL, al cărei asociat unic este Consiliul Local Cumpăna.

- Imputernicirea primarului comunei Cumpăna, județul Constanța, doamna ec. Mariana Gâju să semneze contractul de mandat al administratorului – director general, precum și al membrului Consiliului de Administrație.

- Imputernicirea domnului DABIJA ADRIAN-FLORIN având funcția de administrator – director general al S.C. Salubritate și Gospodărie Cumpăna SRL să semneze Actul constitutiv actualizat al S.C. Salubritate și Gospodărie Cumpăna SRL.

- Imputernicirea domnului DABIJA ADRIAN-FLORIN având funcția de administrator – director general al S.C. Salubritate și Gospodărie Cumpăna SRL să efectueze toate demersurile privind înregistrarea modificărilor intervenite la Registrul Oficiului Comerțului de pe lângă tribunalul Constanța.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către initiator, primarul comunei Cumpăna :**

**10 voturi ”pentru”, 6 voturi ”impotriva”.**

#### **6. Întrebări și interpelări.**

Dl. Ionita Marius întreaba dacă a fost rezolvată problema molozului depozitat de către primărie.

Dl. viceprimar prezintă situația și modalitatea de rezolvare.

D-na primar : as vrea să vadă aceeași grijă pentru toate gunoaiile aruncate pe teren. Ce a depozitat primăria nu era gunoi, era pământ și piatră.

**Doamna primar prezintă stadiul lucrărilor din localitate.**

- Apa, canalizare, POIM
- Centrul de Tineret
- Locuințe de tip ANL.
- Grădinița “Sfânta Maria”.

- Achizitie autocompactoare
- Iluminat public
- Transportul public pe ruta Constanta – Cumpana si retur.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi a sedintei doamna pesedinte de sedinta Braga Victoria declara sedinta incheiata drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**Presedinte de sedinta,  
Consilier,**

**BRAGA VICTORIA**

|

**Secretar general**

**JR. SORIN DANIEL NICOLAE**